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Δράση συγχρηματοδοτούμενη σε ποσοστό 75% από πόρους της Ε.Ε. και 25% από εθνικούς πόρους που θα βαρύνει τις 
πιστώσεις  του υπ΄ αριθμ. 2018ΣΕ75020015 Έργου της ΣΑΕ 750/2 με τίτλο: «Ενίσχυση των Φορέων Επιβολής του Νόμου 

για την Αναγνώριση και Καταπολέμηση της Ριζοσπαστικοποίησης και του Εξτρεμισμού». 

ΠΡΟΫΠΟΘΕΣΕΙΣ ΣΥΜΜΕΤΟΧΉΣ 

(Α) Απαιτούμενα Προσόντα: 

O δεύτερος Εκπαιδευτής, με ειδικότητα στον τομέα της Ριζοσπαστικοποίησης, του 

Εξτρεμισμού και της Τρομοκρατίας με έμφαση στο φαινόμενο των αλλοδαπών μαχητών, 

απαιτείται να έχει τα παρακάτω προσόντα:  

• Κατοχή προπτυχιακού και μεταπτυχιακού τίτλου σπουδών σε σχετικό με τα καθήκοντά 

του αντικείμενο ή αποδεδειγμένη επαγγελματική εμπειρία στο τομέα της 

Ριζοσπαστικοποίησης, του Εξτρεμισμού και της Τρομοκρατίας με έμφαση στο φαινόμενο 

των αλλοδαπών μαχητών.  

• Αποδεδειγμένη εμπειρία ως εκπαιδευτής σε θέματα της Ριζοσπαστικοποίησης, του 

Εξτρεμισμού και της Τρομοκρατίας με έμφαση στο φαινόμενο των αλλοδαπών μαχητών.   

• Ειδικές εκπαιδεύσεις σε θέματα Ριζοσπαστικοποίησης, του Εξτρεμισμού και της 

Τρομοκρατίας με έμφαση στο φαινόμενο των αλλοδαπών μαχητών.  

• Ερευνητική, μελετητική ή/και συγγραφική δραστηριότητα στο φαινόμενο των αλλοδαπών 

μαχητών. 

• Σχετικές δημοσιεύσεις ή/και παρουσιάσεις σε συνέδρια. 

 

(Β) Είδος Απασχόλησης: Σύμβαση Μίσθωσης Έργου 

(Γ) Διάρκεια: Η συνολική διάρκεια απασχόλησης ορίζεται στους  επτά (7) μήνες, η έναρξη της 

οποίας θα γίνει την 28/02/2019.  

(Δ) Αμοιβή: Η συνολική αμοιβή της θέσης ανέρχεται στο ποσό των 2.500,00 ευρώ.  

(Ε) Χώρος Διεξαγωγής Εκπαιδεύσεων: Εγκαταστάσεις του ΚΕ.ΜΕ.Α.  

(ΣΤ) Ημέρες και ώρες Εργασίας: Οι συνολικές ώρες εργασίας ανέρχονται σε 100.  

(Ζ) Καθήκοντα: Ο δεύτερος Εκπαιδευτής, με ειδικότητα στον τομέα της Ριζοσπαστικοποίησης, 

του Εξτρεμισμού και της Τρομοκρατίας με έμφαση στο φαινόμενο των αλλοδαπών μαχητών, θα 

αναλάβει σε συνεργασία με τα άλλα πέντε (5) Μέλη της Εκπαιδευτικής Ομάδας, την υλοποίηση 

του Πακέτου Εργασίας 5 (Π.Ε. 5), το οποίο αφορά τη διεξαγωγή δέκα (10) εκπαιδευτικών 
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προγραμμάτων. Οι εκπαιδεύσεις θα αφορούν τη χρήση του μεθοδολογικού πλαισίου, των ειδικών 

δεικτών, και του παιχνιδιού προσομοίωσης των Πακέτων Εργασίας 1, 2 και 3 για την αναγνώριση 

και την καταπολέμηση της ριζοσπαστικοποίησης που οδηγεί στο βίαιο εξτρεμισμό και στην 

τρομοκρατία. Κάθε πρόγραμμα θα έχει διάρκεια τριάντα (30) ωρών και ο εκπαιδευτής θα 

απασχοληθεί δέκα (10) ώρες ανά εκπαιδευτικό πρόγραμμα (συνολικά 100ώρες) σύμφωνα με το 

γνωστικό του αντικείμενο. 

 


